

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Измена, которой я не хотела

Меня зовут Таня, мне 24 года. Тут принято описывать свою внешность, поэтому коротко: я шатенка, волосы до плеч, глаза — карие. Фигура — обычная, грудь — 3.5 размер, попа — не модный сейчас накачанный «орех», а вполне себе нормальная стандартная попка. Талия стройная, что делает грудь еще более выдающейся.

У меня есть муж, его зовут Олег, ему 32. Он мой третий партнер в сексе, и только с ним я начала получать оргазмы.

Так уж получилось, что у моего моего муженька есть сестра, разница с которой у них ровно 18 лет. Сестра у него, как говорится, «звезда минета» — с ее 18 лет по его родному поселку ходили слухи о том, что и кому она делала на заброшенной стройке. Проблема в том, что, когда мы приезжаем в гости к его семье, мы вынуждены спать в одной кровати с этой мелкой прошмандовкой. Представьте мое удивление, когда я узнала, что брат с сестрой всегда спали на одной кровати, пока он не женился. Мало того, что в такие ночи мы не можем заниматься сексом, так еще и она по привычке прижимается к нему своими грудками (которые на деревенском молоке неплохо так вымахали), и однажды утром я заметила, что у него стоит, а его рука лежит на ее попке.

Оба притворялись спящими, но я более чем уверена, что это все было не случайно. История, о которой хочу рассказать, произошла именно прошлым летом и именно из-за его сестры: муж сообщил мне о желании съездить к родителям, я сослалась на кучу работы и невозможность ни с кем оставить нашего кота. Он уехал, а я весь день мрачно прослонялась, представляя, как в темноте ночи его выросшая сестренка к нему прижимается, а он под видом спящего облапывает юное стройное тело. Под вечер я готова была уже на стенку лезть от таких мыслей, особенно когда он позвонил мне и сообщил, что «Мы со Светой уже ложимся». Тут я подумала, что если ему можно так себя вести, то и я могу позволить себе немного позажиматься с мальчиками в клубе — ничего серьезного, только пара жарких танцев и максимум несколько поцелуев под влиянием коктейля. Не хочу изменять ему, но хочу немного отомстить.

Я надела темно-зеленое платье, плотно облегающее мою фигуру — юбка до колен и достаточно глубокий вырез на груди. Достаточно откровенное, чтобы завести парня, но недостаточно шлюхистое, чтобы заставить трахаться принудительно. Макияж я также сделала не слишком вызывающий — умеренная подводка глаз, но ярко-красная помада. Подумав, я сняла лифчик — сестра-то мужнина спит без него. Соски ярко выделялись под тонкой тканью платья, но я решила, что это приемлемый риск.

В клубе все пошло как нельзя лучше: я сразу привлекла внимание двух парней, Димы и Сережи. порно рассказы Мы сидели за одним столиком, ребята покупали мне коктейли, я танцевала с обоими по очереди. Во время танцев, как я и рассчитывала, ребята немного распускали руки — не до откровенного лапанья, но было понятно, что им этого очень хочется. Когда три танца подряд мы с Димой процеловались, я поняла, что потекла и пора бежать. — Ребята, мне пора! — крикнула я (чтоб меня было слышно за музыкой). — Спасибо за

хороший вечер!

— И все? — разочарованно крикнул в ответ Сергей. — Все же шло так хорошо!

— Я знаю! — согласилась я. — Моя цель была просто позажиматься с парнями, чтобы отомстить мужу, ничего серьезного! Если хотите, я сама за себя заплачу!

— Не нужно! — крикнул Дима, положив руку мне на талию. — Мы расплатимся! Давай подвезем?

Я с недоверием на него глянула. Перехватив мой взгляд, Сергей пояснил:

— Не бойся, насиловать не будем! Правило у нас такое: если с первого раза в клубе не повезло, то сегодня тут ловить нечего. Подвезем тебя и поедем за проститутками.

Меня несколько задело такое сравнение, но, с другой стороны, а чего я с таким поведением хотела? Расплатившись, мы пошли к машине парней, Сергей сел за руль, а мы с Димой — на заднее сиденье.

— Не против, я еще немного с тобой поцелуюсь? — предварительно уточнил Дима. — Без продолжения, просто&#8230; ну, ты реально красивая.

— Почему бы и нет? — пожала я плечами, и мы начали целоваться взад, причем на этот раз Димины руки были по всему моему телу — сверху платья, но облапал он меня полностью. Машина остановилась, Сергей пояснил:

— Тань, я попутчика подобрал, Андрея. Это кореш, просто подвезу его, ты не против?

— Твоя машина — твои правила, — ответила я, оторвавшись от поцелуя. В машину залез Андрей, и я оказалась зажата между двумя мужчинами. Меня кольнул страх и одновременно возбуждение.

— Какая ляля, — оценил меня Андрей. — А со мной поцелуешься?

— Андрюха, только без продолжения, — сразу предупредил Дима. — Дама желает отомстить мужу, но не изменить.

— Гавно вопрос, — со смешком сказал Андрей, я, подумав, все же развернулась к нему, и принялась целоваться уже с третьим парнем за вечер. Дима в это время наглаживал и сжимал мои ягодицы, рука Андрея легла мне грудь, и я ощутила, как его палец поглаживает мой твердый сосок, возбуждая еще больше. На юбке платья должно было уже быть огромное мокрое пятно.

— Тань, — вмешался в этот разврат голос Сергея. — Ты не против заехать на набережную и выпить немного коньячку? Вечер только начался, глупо запирать себя дома. На набережной всегда людно, можешь не бояться за свою честь.

— Убедил, — тяжело дыша, ответила я. — Разве что немножко и в людном месте. Эээй!

Последний выкрик был вызван тем, что, оказывается, палец Андрея не просто поглаживал сосочек, а еще и сдвинул в сторону ткань платья, вывалив мою правую грудь на обозрение.

— Извини его, — Дима поспешно одел грудь обратно, не забыв сжать ее при этом.

— Та я увлекся просто, такая грудь и одетая, — с сожалением, но без раскаяния добавил Андрей. — Так бы и вставил промеж них.

Автомобиль остановился, мы зашли в магазин, купив две бутылки коньяка и закуски, после чего уютно расположились на набережной, глядя на реку. Я больше ни с кем не целовалась, мы просто пили коньяк, глядя на звезды и смеялись, как внезапно Андрей спросил:

— Танюха, и зачем тебе мстить мужу? Изменил?

Я подробно рассказала всю ситуацию. Дима хмыкнул:

— Так ты неправильно мстишь.

— В смысле? — после выпитых коктейлей и третьей рюмки коньяка мой мозг уже не соображал, как раньше, и я решила быть осторожной в выводах.

— Ну, он-то по-любому сиськи сеструхины видел. Она же его не стесняется совершенно, если спали вместе. Сначала ты ее мелкой переодеваешь, потом она вырастает и начинает сама, но зачем ей выходить из комнаты? Ты ж там все уже видел.

Я так и представила, как Света снимает футболку, под которой нет ничего, а мой муж смотрит на ее четвертый размер, и его «зверь» напрягается.

— Тебе нужно показать сиськи миру, — продолжил его мысль Сергей. Чтобы другие мужики, глядя на тебя, наглаживали свои члены, чтобы ты знала, что месть правильная.

— Но как мне сделать это для мира? — растерянно пролепетала я.

— Сфоткай и выложи на сайт знакомств, — предложил Андрей. — Самый простой способ.

— Хочешь, мы устроим твоим грудям самую эротичную фотосессию? — предложил Дима. — Никто лучше мужика не знает, что понравится мужику.

— Только если недолго, — предупредила я. — Вам еще проституток снимать, а мне отчет доделывать.

— Да не вопрос. Едем в отель? — Сергей поднялся.

— Как в отель? — растерялась я.

— Место-то людное, — хмыкнул Андрей, — еще менты заберут за такое.

Я согласилась и мы поехали в отель. По дороге до отеля я сосалась с Димой, Андрей полностью раздел мои груди, но я уже не возражала — парни все равно будут их фоткать, какой смысл скрывать? Всю дорогу Андрей ласкал языком и посасывал мои соски, так что по приезду в отель меня посещали мысли помастурбировать прямо при парнях, лишь бы кончить, но пока я сдерживалась.

«Отелем» оказалось маленькое заведение в подъезде жилого дома, сдающее переделанные из квартир комнаты. Сергей пошел договариваться о съеме номера, мы с Андреем и Димой пока

вылезли из машины, причем моя грудь так и осталась голой, что я на пьяную голову не сразу заметила.

В номере парни немедленно принялись за дело: Сергей достал телефон, Дима и Андрей в перерывах между снимками сосали и целовали грудь, чтоб соски выглядели эротичнее. Через какое-то время Сергей сказал:

— Это хорошо, конечно, но нужно больше разнообразия.

— Я умею ласкать соски языком! — недолго думаю, я принялась демонстрировать свое умение. У Сережи отвисла челюсть, он не сразу спохватился, чтобы запечатлеть это зрелище, а Дима и Андрей как-то пропали из поля моего зрения.

— Теперь все школьники будут заходить к тебе на страницу, чтобы подрочить, — сообщил Андрей. Обернувшись, я увидела, что Дима и Андрей уже разделлись и наглаживают свои члены, которые стояли, как солдаты на посту.

— Слушай, меня никто еще так не заводил, — жалобно сказал Дима. — Да и у тебя мокрое пятно на всю задницу. Давай поможем друг другу?

— Дельная мысль, — Сергей мыслил в пользу мести. — Если сфоткать тебя, наглаживающую два члена, никакие 18-летние Светы не смогут с тобой конкурировать.

«Света — звезда минета» на воротах, ее ночные прижимания попкой и грудью к моему мужу;

— Хорошо, но только подрочить, — решительно сказала я, опускаясь на колени. Дима и Андрей подошли ко мне с разных сторон, и я принялась наглаживать два стояка, удивляясь их силе и налитости: у мужа на меня уже давно вставал не в полную силу. Сергей установил телефон на тумбочку и тоже подошел:

— Там автосъемка, а я сейчас как пацан в трусы кончу, — с этими словами он принялся совать свой член между моих грудей, одновременно массируя ими его. Это не оговаривалось правилами, но, подумав, я решила, что подойдет под определение «дрочки», тем более что

осознание того, что я завела сразу трех мужиков, сводило меня с ума. Будто вспомнив обо мне, палец Андрея отодвинул в сторону мои трусики и проник внутрь, трахая мою киску.

— Какая узкая, — сбитым голосом сообщил Андрей. — Я трахал баб, у которых попа шире, чем твоя киса»;

В такт движениям его пальца я принялась постанывать, насаживаясь на него. Мой ротик открылся буквой «О», чем тут же воспользовался Сергей. На тот момент я уже не думала о муже и измене, мне хотелось сосать и за предложенную возможность я ухватилась радостно, сначала побегав языком по его головке, потом только принявшись сосать по-настоящему.

Палец Андрея покинул киску, и, не успела я возмутиться, как он же оказался у меня в заднице, смазанный моими соками. Анал мы с Олегом пару раз практиковали, но он брезговал, поэтому пришлось о нем забыть. Ох, как же приятно»;

Меня бесцеремонно подняли на ноги и тут же усадили на член сидящего на диване Димы. Я приняла неистово на нем прыгать, но член Андрея в моем рту слегка застопорил процесс, а когда к моей заднице пристроился облюбованный мной член Сергея, двигаться стало и вовсе трудно.

Меня драли. Как последнюю шлюху драли три мужика, споившие и обманувшие меня. Я сосала, меня трахал в киску другой мужик и ебал в жопу третий. Член Андрея пах иначе, чем у моего мужа — и это заводило. Дима сжал мою попку, раздвинув в стороны ягодицы, поэтому Сергей проникал глужбе. Сережа устанавливал ритм, сжимая мои груди и направляя соски в рот Диме. Андрей положил руку мне на затылок, пропихивая член глужбе, чем мне того хотелось бы. Я изменила мужу, — и на этой мысли меня накрыл оргазм. От сокращений моих мышц кончили и Дима с Сережей (кончили в меня же, и без спросу), Андрей продержался на пару минут дольше. Все они еще немного потрахаили меня каждый в «свою» дырку после оргазмов, после чего меня, истекающую спермой из всех дыр, выпустили. Мои разорванные кем-то в порыве страсти трусики валялись на полу, платье было скомкано на талии.

Я знаю, тут принято выдумывать по 4—5 раз за ночь, но мы с ребятами здорово напились перед тем, поэтому Андрей с Димой вырубались, а Сергей вызвал мне такси, полностью оплатив за него. Оставьте, пожалуйста, комментарии, стоит ли мне продолжать свои рассказы. Потому что если стоит — мне еще есть что рассказать.